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Aufgabe 45

Gegeben sei die Folge

an =
3n3 + 1

n3
mit Grenzwert a.

Es sei "0 = 0,001. Ab welchem Folgenindex liegen die Folgenglieder in der "0-
Umgebung von a?

Aufgabe 46

Bestimmen Sie den Grenzwert der Folge

(a) an =
2015n2 + 9n+ 16

n2
− 1701

(b) an =
3n + 4n

3n+1 + 4n+1
.

Aufgabe 47

Zeigen Sie, dass die Folge

an =
1 + (−1)n

2

divergiert.

Aufgabe 48

Bestimmen Sie den Grenzwert von

an =
1

1 ⋅ 2
+

1

2 ⋅ 3
+ . . .+

1

n(n+ 1)
.

Aufgabe 49

Zeigen Sie

lim
n→∞

2n

n!
= 0.

Aufgabe 50

Es seien (an)n∈ℕ und (bn)n∈ℕ konvergente Folgen mit Grenzwerten

a = lim
n→∞

an und b = lim
n→∞

bn.

Zeigen Sie, dass die Summenfolge (an + bn)n∈ℕ konvergiert mit

lim
n→∞

(an + bn) = a+ b.

Die Übungsblätter, das Skript, Raumbelegungen und laufende Informationen zum
Vorkurs finden Sie auf http://tinyurl.com/mathevorkurs2015


